

国际青少年网球巡回赛威海开打

103名小运动员将进行为期6天的厮杀

本报威海6月28日讯(记者 侯书楠 实习生 孟令营 王红) 28日上午9点,2011年“威海·体彩杯”国际青少年(U18)网球巡回赛威海站开打,来自中国、日本、韩国、俄罗斯、中国香港等8个国家和地区的103名小运动员,在男子单打、女子单打、男子双打、女子双打4个项目上进行为期6天的厮杀角逐。

国际青少年网球巡回赛由ITF(国际网球联合会)自1977年开始举办,至今已有34年历史。今年该巡回赛在中国共设16站,威海是第9站,这也是威海连续第二年举办此

项赛事。受强热带风暴“米雷”影响,原定于6月26、27号举行的单打预选赛取消,28日直接进入正选阶段,比赛日程也由原定的9天压缩为6天。不过参赛选手们似乎并没有受到赛期延迟和赛程缩短的影响。早上7点半记者到达现场时,选手们已经在运动场上训练得热火朝天。6块场地全被占用,晚到的选手们因为没有场热身而显焦急。

据裁判长郑剑辉介绍,参赛选手在13到18岁之间,威海举办的赛事级别为5级,虽然是基本级别,但具有正规的国际积分。其中,冠亚

军可分别获得50和25分积分,这些积分都将是青少年网球选手进行国际排名的重要依据。在威海站上,最高国际排名的是男子1号种子选手王璐瑶,现世界排名第221。“53名男选手有11人首轮轮空。”其中包括王璐瑶。

据威海市网球运动管理中心主任甄启元介绍,威海市网球运动开展较早,群众基础较好,这是威海市连续第二年举办此项赛事。“我们希望借力巡回赛,在全市普及推广网球运动,把网球运动打造成威海的体育品牌。”



赛场上小选手奋力拼杀。侯书楠 摄